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Ficha Técnica



Intención de Voto

No Sabe      

6.5%

20.8% 16.3% 12.7% 10.8% 9.7%

para el Concejo de Medellín

5.9% 5.4% 3.8% 2.7% 1.7%

1.0% 0.8% 0.5% 0.5% 0.3%

0.3% 0.3%



Intención de Voto
Sostendrá su voto o lo Cambiará

Sostendré esta 
Intención de Voto

No Responde

No Sé

No estoy tan seguro 
de votar por este 
candidato

Creo que no cambiaría 
para votar por otro 
candidato

91.0%

4.1% 0.6%

2.5%

1.7%



Se Pronostica que
estas serían las CURULES  2024 - 2027

Curul 21
      1
Segundo Candidato para 
la Alcaldía de Medellín

4 3 3 3 2

1

Pedagogía Electoral

1 1 1 1

VOTO VÁLIDO Voto en blanco + Votos marcados correctamente 
 

CUOCIENTE 
ELECTORAL 

VOTOS VALIDOS 
NO. DE CURULES A PROVEER 

 

UMBRAL CUOCIENTE ELECTORAL 
                 2 

 



Datos Demográficos

GÉNERO RANGOS DE EDAD

46.3%53.6%

Masculino Femenino

0.1%

Otro
16.5%

27.1%

33.1%

23.3%

Más de 63
años

46 a 62 años

26 a 45 años

18 a 25 años



Cuestionario

Pronósticos 2021 © Todos los derechos reservados



Tarjetón

Pronósticos 2021 © Todos los derechos reservados



Muchas 
Gracias


